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Middelmådigt

Rigtig godt

Fremragende

Hvad synes du om BorgerBazar 2016 Event som 
helhed 
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Nej, overhovedet ikke

Ikke ret meget

Ja, det var OK

Ja, rigtig meget

Fik du noget ud af at deltage ?
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Nej tak

Ikke helt sikker

Det tror jeg nok

Ja, selfølgelig

Vil du deltage næste år, d. 18. marts 2017 ?
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Nej

Ja, bestemt

Vi du anbefale andre at deltage næste gang ?


